

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:595851-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Potenza: Servizi di consulenza in sistemi informatici e assistenza tecnica
2021/S 226-595851**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2021/S 147-391737](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Dipartimento Stazione Unica Appaltante SUA-RB della Regione Basilicata

Indirizzo postale: via Vincenzo Verrastro 4

Città: Potenza

Codice NUTS: ITF5 Basilicata

Codice postale: 85100

Paese: Italia

Persona di contatto: Teresa Andriani

E-mail: teresa.andriani@regione.basilicata.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.regione.basilicata.it>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.sua-rb.it/PortaleAppalti>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento della gestione in outsourcing dei servizi integrati del centro unico prestazioni ambulatoriali e servizi di supporto amministrativo per le esigenze dell'ASP, dell'AS

II.1.2) Codice CPV principale

72220000 Servizi di consulenza in sistemi informatici e assistenza tecnica

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta per l'affidamento della gestione in outsourcing dei servizi integrati del centro unico prestazioni ambulatoriali e servizi di supporto amministrativo per le esigenze dell'ASP, dell'ASM, dell'AOR S. Carlo di Potenza e dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

17/11/2021

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 147-391737](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 09/09/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 25/11/2021

Ora locale: 12:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Integrazione dati Allegato E - Elenco personale